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oPf. 1:

Urci dvé procenta z 1 480.
Urci, kolik procent z 12 600 je 6 300.
Uréi zaklad, jestlize 650 je 13 % ze zakladu.

Urci sto dvacet pét procent z 560.
Urci, kolik procent z 2 400 je 1800.

Urdi zaklad, jestlize 12 je 80 % ze zakladu.

Uréi pal procenta ze 470.

Urci, kolik procent ze 150 je 60.

Urdi zaklad, jestlize 54 je 108 % ze zakladu.

Urc¢i osm procent z 15.

urci, kolik procent z 250 je 248.

Urdi zaklad, jestlize 67,5 je 12,5 % ze zakladu.
Urci sto procent z 2 500.

PF. 2: POvodni cena televize Sony byla 26 500 K&. V rdmci povanodnich
akci byla televize zlevnéna o 35%. Urci novou cenu televize, o kolik K¢
cena klesla?

PF. 3: PUjéovné svatebnich $atl pro nevéstu bylo stanoveno na 2 500 K&.
Jestlize si v téZe provozovné pujéi Saty i Zenich, bude mit nevésta slevu
15 %. Ur¢i, kolik K& udetfi nevésta na pujéovném svych 3atd. Vypoditej
celkové naklady na pdjéeni gatd, jestlize panské $aty vyjdou na 1 800 K¢&.

PF. 4: Tfida jede na Skolni vylet vlakem. Cesta pro dité tam i zpét stoji
240 KC. Cesta pro dospélého tam i zpét vyjde na 560 K¢.

Zakoupi-li ucitel hromadnou jizdenku pro vSechny Zaky i pedagogicky
dozor, klesnou ndklady o 45%. Kolik K¢ usetri tfida s 24 zaky a tfremi
dospélymi, jestlize pojedou na hromadnou jizdenku? Jaké budou celkové
naklady na jizdné?



